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Piiklad 0.2 Zjistéte zda je posloupnost (a,) monotonni:
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Piiklad 0.3 Posloupnost je dand rekurentné. Napiste nékolik pronich ¢lenit a rozhodnéte, kterd je
aritmetickd a k kterd je geometrickd. Ddle zapiste posloupnosti vzorcem pro n-ty clen.
a) ay=7 b) a =8

A, =2a,-3n-1 Ay =a,+4-2" M kq 9C('GWL

Q) Ay o })40
a = 23324 a (g
0\.5;').:\.-3’5—4 5( )3 [\ 77y &l&"?v{k

°u-2"| 3Y - 4=‘5’ (‘«)(—S)'s

P;JO\?K°$\ V'Qll: QT\M A‘;\ ‘Mh. 39_5-»4*‘1‘\%/

b) =% gan+l =4a, +4'2”J
9 ~9,+4Q =24 o

3(% )+t

°\1 = & +u. 3 v "
3
A < 24 +4.2% =2urdr =56 sepd E2(T)ien (e
krecff L3 56 {x
a, =5G+ Y.1" =56 +C1=12? &( )+Q,l-\ dfume
41_0

ne Acttme( ek, awa zarmw:’cnc\a\




image9.png
Piiklad 0.4 Délku stran_pravotihlého trojiihelnika tvori tfi po sobé jdouci ¢leny aritmetické po-
sloupnosti. Obvod trojithelniku je 96. Vypocitejte délky stran.
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Piiklad 3: Pfimky zadané v piikladu 2 zapiSte parametricky. Pfiklad 4: Zapiste zadanou
primku v druhém tvaru:
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Priklad 5: Hledejte priseciky pfimek z predchozich priklada
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Piiklad 0.1 Urcete n-ty clen posloupnosti:
a) (2,-2,2,-2,2,...) b) (1,-4,9,-16,25)
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